

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

KIDS FEST U BIOSKOPU CINEPLEXX KRAGUJEVAC PLAZA

Animirani filmovi iz celog sveta pod sloganom „Koje je boje tvoj film?“

Kragujevac, 12.10.2015. – Najveći dečiji filmski festival, **Kids Fest** održaće se 11. put zaredom u bioskopu **Cineplexx Kragujevac Plaza** i to **od 19. do 25. oktobra** pod sloganom „**Koje je boje tvoj film?**“. Na festivalu će, kao i prethodnih godina, biti prikazana najkvalitenija filmska ostvarenja iz celog sveta za decu predškolskog i školskog uzrasta: igrani, animirani i dokumentarni, 3D filmovi, od kojih je najveći broj sinhronizovan na srpski jezik.

Ovogodišnja ambasadorica je poznata pevačica **Sara Jovanović**, koja je u iščekivanju festivala izjavila: „*Festival je posvećen bojama i emocijama koje one izazivaju. Moja omiljena boja je crvena jer podseća na ljubav i radost, a tokom trajanja Festivala pored nje videćemo celu paletu filmskih boja. Ostaje nam jedino da zajedno uživamo u svim filmovima*“.

Posetioci Kids festa već poznaju **Kaspera i Emu** sa prošlog izdanja festivala, a njihova avantura se ove godine nastavlja na safariju. Upoznajte šest nerazdvojnih prijatelja u hit filmu „**Zozonci u zemlji vetra 3D**“, koji se bore da sačuvaju gradić Puf od Vrane – veštice. Među ostvarenjima naći će se animirani film iz Švedske „**Bamzi i grad lopova**“ o najsnažnijem medi na svetu. Iz Norveške stiže ostvarenje „**Hokus Pokus Alfi Atkins**“, avantura o dečaku koji želi najviše na svetu da dobije psa pomoću magije. Igrani francuski film „**Knjiga čini**“ takođe obiluje magijom, a glavni junak poseduje prsten pomoću koga postaje po potrebi nevidljiv. Od uzbudljivih 3D avantura, na programu će se naći filmovi „**Pingvini sa Madagaskara**“, „**Kod kuće**“, „**Smotanko i Trapavko: Neverovatna misija**“, kao i ostvarenja iz Azije „**Zmajeva gnezdo: Zora ratnika**“, „**Zmajeva kugla: Bitka bogova**“ i „**Zmajeva kugla: Uskrsnuće**“.

Ove godine u programu Kids festa nalazi se i film za starije uzraste osnovne škole. Slovenački film „**Uloga za Emu**“ deci će omogućiti da zavire u televizijski svet, dok dokumentarni film „**Jedan život**“ predstavlja proslavu najmaštovitijih priča o opstanku u životinjskom carstvu. Deca koja vole gusare, obožavaće norveški igrani film „**Kapetan Sabljozubi**“, dok će ih komedija „**Prdoprah Doktora Proktora**“ nasmejati do suza, dok budu gledali dečake koji lete u nebo, nevaljale blizance i divne pudinge od karamele. Australijski igrani film „**Grudvica**“ prikazuje avanturu hrabrog psa koji pokušava da zaštiti koloniju pingvina od drugih. Simpatična bela krznena porodica u animiranom finskom filmu „**Mumini na Rivijeri**“ slavi male radosti u životu, a decu uči kako je lepo biti optimista.

Najavni trejler festivala možete pogledati na sledećem linku: https://youtu.be/xXTY8Pu_oxQ.

Više informacija na www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs